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El interés ganado por un préstamo de $ 7. El sefior Ricaurte compro un televisor
8.000.000, en un plazo de 7 meses, fue de $ en el almacén muebles para el hogar.
350.000. Calcule la tasa efectiva del El televisor tenia un valor de contado
periodo y la tasa de interés anual. de $ 2.650.000, se dio una cuota inicial
de $ 530.000 y firm6 un pagaré a 31
dias por la suma $ 2.247.800. Calcule
En un préstamo de $ 8.000.000 a 3 afios se la tasa de interés anual aplicada (Tome
pacta un interés del 7,5% trimestral para el afio de 360 dias).
el primer afio y del 12% semestral para los
dos afios siguientes. ;Cuanto se espera de
intereses en todo el plazo? 8. Una persona obtiene un préstamo por $
2.890.000 el 3 de febrero de 2007 y
Un empresario tomo prestados a $ cancela el capital principal mas los
20.000.000 a cuatro meses con un interés intereses el 3 de julio de 2007. Obtenga
del 2,5% mensual, pagaderos al los intereses y el monto, si la tasa de
vencimiento. En el contrato se estipula que interés fue del 3% mensual.
en caso de mora debe pagar el 3,2%
mensual, sobre el saldo ya vencido. Qué
suma tendra que pagar si cancela a los 9. Se puede comprar un computador
cuatro meses y 25 dfas? )
portatil en $ 1.475.000 de contado o
bien, en $ 1.567.187,5 a crédito con 5
meses de plazo. Si el dinero se puede
Una persona tom6 prestados $ X al 25% invertir al 15% anual, ;Qué alternativa
anual y luego los invirti6 al 30% anual. Si de pago resulta mas ventajosa para el
las ganancias que obtuvo, en esta comprador?.
operacion fueron de $ 650.000 anuales,
¢;Cuanto habia recibido en préstamo?
10. [sabel invirti6 $ 5.500.000 en una

Cuanto se debe invertir hoy para tener de
un semestre la suma de $ 8.500.000 y se
ganen unos intereses de $ 480.000. Cudl es
la tasa de interés.

Pedro posee un capital de $ 3.200.000.
Invierte 70% de su capital al 6,3%
trimestral y el resto al 11,6%
semestral. ;Cuanto recibe cada mes de
interés total?

institucién financiera a plazo de 28
dias. Si al vencimiento recibié $
5.620.000, a) ;qué rendimiento
obtuvo?, b);qué tasa de interés anual
gano.

Un amigo es alguien que cree en ti
incluso cuando tu has dejado de
creer en ti mism@
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